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Jede Maschine ist fnit einem Typenschild versehen (siche Abb. 1, Pos. A). Auf diesem Schild sind Maschinen-Typ
{Abb. 3, Pos. C), Maschinen-Nummer {Abb. 3, Pos. D) und Baujahr (Abb. 2, Pos. E} angegeben. &=~
Diese Angaben missen far jeden Kundendienstfall oder fir die Nachbestellung von Ersatzteilen mitgeteilt

" werden. Teile deren Pos.-Nr. in einer Klammer stehen unbedihgt mit Kleber einsetzen (Bsp.: obige Abbildung, -
Pos, E). - . ) ‘ ' '

-+

ab Masch.-Nr, 60109

- [ sDT108~ bis Masch.-Nr. 60108

Each machine is provided with one serial plate (see Fig. 1, pos. A) which contai'nsl details of the model (fig. 3, .
_ pos. €), serial Number (Fig. 3, Pos. D) and year of manufacture (Fig. 3, pos. E) . : . '

‘This information must be communicated for costumer service or when reordering spare parts.
Parts with position numbers in brachets must absolutely be fitted in with glue (see Fig. 2, pos. E). |

g8 = below rﬁach.-‘no. ‘60108 above mach.-no. 60109

" Chaque machine est pourvue d'une plaque d'identification (vair fig. 1, pos. A). : o :
Sur cette plaque d'identification figurent, entre autres, le modéle de la machine (fig. 3, pos. C) ainsi qua le
* numéro de 1a machine (fig: 3, pos, D) et I'année de production (fig. 3, pos. B} ° . :
Ces références doivent &tra communiquées 3 tout service aprés-vente ou & I'accasion.de toute commande de
pigces détachées, . . ‘ : S i e -
* Les parts dont les numéros sont indiqués en parenthéses doivent indispensablement étre mise en place avec de -
. la célle {ver Fig. 2, pos. E). : s - : ' '

08 = jusqu’a n°. 60108

partir de n°. 60109

g

Elke machine is van een ’cype—pléatje voarzien {(afb. 1, pos. A). ' ’ : - ‘
* .Op dit plaatje staat het type (afb. 3, pos. C, het seriennummer (afb. 3, pos. D) en het bouwjaar (afh. 3, pos. E)
aangegever. - S - : ’ : ‘
Voor elke aansprazk op service of bij het bestellen van onderdelen zijn deze gegevens nodig. S A
De delen waarvan de positie-nummers tussen haaktes staan, monteren met eeh vorgviceistof (bijvoorboeld
"afbeelding Pos. E). : S C .

vanaf M_ai:h.-Nr. 60109

— - ——
Ty kT T T T e —— 1
C'—‘ —_—e e ]
D Masch.-Mr. 7 ™= =7 ™ 7 7I{Gewicht kg
TR e -
{Baujahr: |Max, Drehzahl (miny
E4+—- T 7 o
|
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' Verwenden S' ie nur ORIGINAL- NIEMEYER ERSATZTEILE. Der Einbau von Fremdfabnkaten kann 2y schweren Schiaden und zum Verlust unserer
“awihrleistung fithren,
nachgebaute Telle, speziell Zlnken entsprechen selten den Anforderungen, und die Matenalqualltat kann man mcht
. optisch prufen . _ - - :
_ 'Darum immer nur OR[GINAL—NIEMEYER Ersatztell‘e verwendenl L ' ' S

Fit only ORIGINAL-NIEMEYER PARTS The use of other makes may lead to serfous demage and the loss of our Warranty

Imitation products, in particular tines, hardly ever meet the requirements and the quallty of the material cannot be
" ' checked optically.

Therefore only use ORIGINAL-NIEMEYER parts at all tlmesl

i est mieux pour vous d utlIlster exclusivement des plecp_s- détachachées d'origine NlEMEYER'

L'utilisation de piéces de contre-facon peut entrainer de sérieuses deterloratlons et surtout vous faire perdre votre
garantie.

Il est rare que les pidces de contre-facon-prmcnpa]ement les dents- repondent & vos besoins, etde plus feur quahte ne
peut &tre vérifiée visuellement.

ALORS, UN CONSEIL! N'UTILISEZ QUE LES PIECES D ORIGINE NIEI’\J’iEYERI

_ I . ) _ .
Gebrmkt U a[[een ORIGINELE NIEMEYER ONDERDELEN. Door montage von mnta‘tae—delen kann er zware schade aan
de machine ontstaan en kann de garantie vervallen.

Imitatle-delen, in het bijzonder de tanden, voldoen slechts zelden aan door ons ‘gestelde eisen Mater:aa[kwalltmt
' kunt U optisch niet beoordelen. Co -

&n reden te meer om ORIGINELE NitMtYER OI\DERD:LEH i€ monteren.
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Pos. | Benennung Seite
1 Dreipunkibock .3
12, Dreipunktirager 41
3. Getriche. - _ 5
4 KreiselFahrgesteff 6
5 Schutz . 7
6 Schwadtuch 8’
-7 Gelenkwelle 612068 (118864) <- G
- Gelenkwelle 612096 (120985) > o

Gelerkwelie 612355 By-Py b
(8102121CEDO7004) - .

8 Abzichbilder 12

Abziehbilder USA 13

3 Quadro-Fahrwerk 14

10 | Tasted 15

n Kettenoberlenker 16
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- Goupille élastigue
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. Pos Id-Nr. . Bsschrelbung Description " - Designation Benaming @046
Dreipunktbock
015758 Dreipunkibock: 3-Pt. linkage - Bati 3 poinis Driepunisbok '
570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur Smesmippei H18 8x1
015668 Haiter Bracket Support Houder ] .
015669 Halter . Bracket Support Houder . ' . .
500544 Sechskantschraube Hex. balt . Vis . Bout, zeskant M 20x80 DIN 931, 8.8
520143 Schelbe ’ Washer Rondzlle Schijf 24/33x2,5 DIN 433
510523 Sechskantmutter Hex, nut Ecrou Maer, zeskant " M20DINSB5S B vz .
015882 Halter . Bracket Support Houder ' E=157
015851 Halter . Bracket . Support .- Houder E=157 -
40 015434 Unterlenkerzapfen . Bottom link pin Axe inféreur d'atel . Hefarmtappen
015762 Untarlenkerzapfen Bottom link pin - Axe inférisur d'attel " Hefarmtappen
12 015780 Halter. Bracket Support’ ' - Houder :
13 570233 Stecker Plug connector Broche . Stekker 10v
14 (015050 Seil Rope Corde Koord L=500 -
15 015436 Stlize Support Support Steun :
16 015863 Stitze .. Support Support Steun - N=770
17 530084 Spannhilse " Tension pin - Goupille &lastique Spanhuls _Gx45 DIN 1481
.18 015758 Rollenachse Roller axle Tete d'attelage Pendelstuk =243
18 541740 Druckrolle Feed roller Bague Drukrol 50x30
20 520105 Scheibs ' Washer .Rondelie Schijf " 16,5/45%3
"21 510521 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant Mi6DINGB58
22 - 010963 Anschlag Stop - Butée " Aanslag”
23 560707 Telededer . Spring washer Rondelle believile Scholelvear - 28M2,2x1,5
"4 510451 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou © . - Moer, zeskant N 12 DINSBO B
.45 011732 Oberlenkerbolzen “Top link pin Broche de 3e point . Topstangpen .
26 015048 Sell - ‘Rope Corde - _ Koord {_=1250 .
27 570226 Federstecker . Spring clip Goupitle beta Borgclip CABDINTI0Z2Avz
28 .010865 Achse Axle © Arbre creux - CAs - :
© 28 530080 Spannhilse - Tensicn pin Goupille élastique Spanhuls Bx35 DIN 1481
30 010494 Stitze Support Support ) Steun. . ‘
31 500787 Sechskznischraubs Hex. balt Vis Boui, zeskant M 12x35 DIN 833 BB
32 013062 Bolzen Pin Axe Pen ‘
33 520224 Scheibe Washer Rondelie Schiff 31,5/45x5 vz
34 . 530150 Spannhlse Tension pin ‘ Goupille élastique Spanhuls . 92x50 DIN 1481 vz
35 013063 Bund -, Abutment shoulder " Bouchon Bundel . :
36 530151 Spannhilse Tension pin Spanhuls 7x50 DIN 1481 vz
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Beschrelbung

019328 Dreipunkitréger
012736 Buchse

- 500824 Sechskanischraube -
. B5i0521. Sechskantmutter

012793 Schutzrehr
019331 Welle

531333 Pafifeder
540254 Rillenkugeliager
010125 Distanzring

. 531647 Sicherungsring

019330 Welle .
530112 Spannhiise
530064 Spannhilse

012371 Kurbel

012814 Kurbel .
530090 Spannhiilse
012822 Ritzel
530082 Spannhilse
£30044 Spannhilse
016279 Rad

530095 Spannhilse
530048 Spannhiise
540505 Axtalnl[enkugellager
016502 Spindel
530042 Spannhbise -

" (M2783 Anschlag

012797 Spindelmutier
610700 Schutzirichler
6810570 Spannband
503126 Linsenschraube
510802 Vierkanimuiler -
600414 Schuizkappe
531031 Halbsundkerbnage!
520004 Scheibe

530744 Blindniet

Blind rivet

Description Désignation
Dreipunkttrager

3Pt carrying frame | Bati d'atielage
Bushing Bague
Hex. bolt Vis °
Hex. nut Ecrou
Prolection rail “Tube de protechon
Shaft Atbre
Key - Clavette

- Grooved ball bearing Roulement
Spacer Entretoise
Securing ring Jonec d'arret
Shaft - Arbre
Tension pin Goupille &lastique
Tension pin Goupille élastigue
Crank handle Manivelle de réglage
Crank handle Manivelle de réglage
Tension pin Goupllle élastique
Piniont Pignon
Tenslon pin Goupllle élastique
Tension pin * Goupille élastigue
Wheel | Rode . -~ :
Tension pin _ Goupille élastique
Tension pir Goupille élastique
Axial Roulement axizl

. Spindle Tige filetéa
Tension pin . Goupille élastique
Siop - Butée
Spindle nut Ecrou de-manivelle

" Proteclive cone Protecteur .
Tghtening tape Collier de’ serrage
Bol Vis.
Squsre nui Ecrou carra
Cap | Capuchon-
Groove pin Teton
Washer Rondelle

Rivet

B'enarr;ing

Drlepuntsdrager
Bus -
Bout, zeskant

- Moer, zeskant

Bescharmbuis
As

inlzgspie
Kogellager
Afstandsring

. Borgring -
- As
. Spanhuls

Spanhuls
Kruk -

Kruk

Spanhuls
Rondsel
Spanhuls
Spanhuls

Wiel

Spanhuls
Spanhuls
Axmalkngellager
Spindel -
Spanhuls
Aanslag

- Spindeimosr .

Beschermhuis
Spanband
Bout -

Mogr, vierkani
Beschermkap

- Nagel, halfrond

Schiff
Nageal -

676 .

" M 16x50 DIN 933 B.8

M 16 DIN 985 8

A8BX7x40 DINGBES C45

6306 2RS C3

J 72x2,5 DIN 472

10x45 DIN 1481
Gx45 DIN 1481

012814G .
Bx30 Din 1481
012922 G

835 DIN 1481
536 DIN 1481

012923G
Bx45 DIN 1481
5x45 DIN 1481
51105

5%30 DIN 1481
A= 47,5

MEx25 DIN798S vz
Wi 5 DIN 357 vz .

Ax10 N4 V. DIN 1476 -
3,7M11x0,8 DIN 5021
4x12 :

04
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Pos 1d-Nr. *. Beschreibung Peseription Dé&signation - Benaming 10 48
Kreisel / Fahrgestell
.1 012393 Lagerglocke Bell chw bushes Toupie Rotorhuis ,
2 541723 lagerbuchse " Bushing - Bague. . "Lagerbus 34H9x39H7x40
.3 570265 Schmiernippel Grease nipple Gralsseur Smeernippel HiS8x1
4 500905 Sechskantschraube Hex. bolt Vis . Bout, zeskant- M12x30 DIN933 8.8
5 520600 Sperkanischeibe Stop washer ‘Rondelle Belleville Kartel schijf. 12x2751,8 (SK12M)
6 016484 Achse Axle Arbre creux As . ’ -
7 012082 Ring . : Ring ) Joint torique Ring :
;8 019143 Fibrungshebel Guide lever -~ Levier de Guidage Geleingssteun .
g8 541401 ‘Laufrolle Track ' Roulette de guidage Looprol 529860 B '
10 531500. Sicherungsring Securing ring Jonc d'aret - Borgring . A 17x1,5 SD DIN 471 -
11 - 530132 Spannhoise Tension pin - " Goupille élastigue Spanhils . 12x55 DIN 1481 -
12 530082 Spannhiilse Tension pin Goupille élastigue Spanhuls 7x55 DIN1481 |
13 520468 Stotzseheibe Support ring- Rondelle d'appui Steunschijf 40/50%2,5 DINSSS
14 019141 Zinkenarm Tine arm Arbre porte-dents Tandarm Co :
15 570249 Klappstecker Linch pin Attache rapide Borgpen 10DIN11023 vz
16 019142 Zinkenarm Tine arm Arbre porte-dents Tandarm .
17 * 600064 Zinken Tine Dent - Tand A=4B0
18 015677 Kioben . Chock Gond Blok 0156776
19 5004894 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M12x85 DINS31 vz 8.8
20 520088 Scheibe Washer - Randelle - Schif 141355 vz
21 015702 Kloben Chock Gond Blok 015702G
22 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou . Maoer, zeskant M12 DIN985 B8 vz
©23 015703 Zinkenbefestigung Bolt ass. for tine Fixation de dent Tandbavestiging
24 (16798 Fahrgesiell Carriage frame Essieu Ondersiel
5 016799 Fahrgestell Carriage frame Essieu Onderste] - R
" 28 016800 Achse . i ~Axlgr "Arbre creux - “As S - ) N
27 500774 Sechskantschraube - Hex, boll .- Vis - - . Bout, Zeskant - M10x40 DIN933 B.B vz
. 28 520598 Sperrkantscheiba Stop washer Rondelle Bellaville " Kariel-schijf SK 108 .
29 510512 Sechskantmutter ~ Hex. nut Ecrou o Moer, zeskant M10 DING85 8.8 vz
30 012807 Boizen ) Pin Axe Pen
31 530062 Spannhilse Tension pin CGoupllls £lzstigus Spznhuls 5x40 DIN 1481
32 800524 Kappe ~Cep Capuchon Kap
33 551178 Dichtung Seal . Joint Afdichting 842070005
34 540150 Rillenkugellagsr Grooved ball bearing. . Roulement - KogeHager 6205 27
35 600517 Distanzrohr  Spacer © Entretoise Afstandsbus .
36 581027 Felge ) Rim Jante. Velg 5,5Ax8 -
37 591218 Schiaush Hose Flexible . Binnenband 16/8,50-8
38 591120 Profildecke Tyra Pnew Band 16/6,50x8/4 T-510
- 39 500518 Kappe Cap Capuchon Kap. " :
40 591026 Felge Rim Jante - Velg Mantiart 5.5 AxB
41 Roue T Wiel T

16%6,5/8
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Pos ld-Nr.-. Beschreibuhg Description Daslgnation . Benaming . 10 47
Getriebe
" 016701 Gehiuse Housing . Carter “ Huis - 7 o
2 570265 Schmiernippel Grease nipple Graisseur- Smeernippel H18 8x1
3. 019156 Rikzelwele Splint shaft Pignon d'attaqus Rondsel
4 531333 Palifeder Key . . Clavstte Inlegspie " ABx7x40 DINGSBS C45
5 531640 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring J 62x2 DIN 472
" & 540156 Rlllenkuge!lager Grooved ball bearlng Roulement Kogetlager . 6206 2RS C3 .
7 012794 Buchse - Bushing "Bagué Bus | :
8 520356 Pabscheibe "Adaptor washer Rondelle de caiage Vulschijf 50/62x0,1
9 ° 520357 Palscheibs Adaptar washer Rondelle de calage Vulschiff 50/62x0,2
.10 * 520358 Pafltscheibe Adaptor washer Rendelle da calage - Vulschijf 50/62x0,5
11 012928 Buchsa Bushing . Bague - Bus -
12 530131 Spannhilse Tension pin Goupille &lastique. - Spanhuls - 12x50 DIN 1481 .
13 530081 Spannhiise- Tension pin Goupille &lastique’ Spanhuls 7x50 DIN 1481 )
14 012798 Hohlachse Axle _Arbre creux Holle as™ .
18 531343 Pafifeder - Key . Clavetta Inlegspie B 18x7»B8 DIN 6885
16 012394 Kurvenbahn Roller track - Excentriqua " Curvebaan : S
17 540089 Rillenkugellager Grooved ball bearmg Roulement Kogellager 5013 2RS
18 019185 Kegelrad Pinlon . Pignon conique- Kegeltandwiel -
19 012799 Buchse Bushing Bagus . Bus R
20 - 331657 Sicherungsring Securing ring Jone d'arret Borgring J 100x3 DiN472
21 520379 Palscheibe. Adaptor washer _ Rondelle de calage Vulschiff - - "65/85x0,1 DIN 988 .
22 520380 Pafscheibe. Adaptor washer Rondslle de calage Vulschijf ©5/85x0,3-DIN 288
23 531541 Sicherungsring . - Securing ring - Jonc d'arret Borgring A B5x2,5 DIN 471
1 500782 Sechskanischraube Hex. bolt ) Vis : Bout, zeskant M12x25 DIN 933 8.8
-.-3 5206800 Sperkantscheibe Stop washer - Rondelle Belleville Kartel schijf 12x27x71,8 (SKA2M)
26 501029 Sechskantschraube Hex. bolt . - Vis Bout, zeskant M16x1,5x125 DINGGO
27 - 510538 Sechskantmutter Hex. nut . Ecrou Moer, zeskant M16x1,5 DINSBS 8
.28 . 500392 Sechskantschraube Hex. holt . _______._________m__.vm\l’s LR —— 7,11 zeskant \M-16x55 VZ DINS3
29 520109 Scheibe e Washer - Rondeile ) e - SR : ~17/28x3- DIN 1441
-30 510521 Sechskantmuﬁer Hex nut " Ecrou Mo=r, z=3 lf"nt' M18 DIN 985 8
Z1 500380 Kapps Cep - Kap . .

. 05
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Pos 1d-Nr.  Beschreibung Deascription Désignation Benaming S 10 49
, Schutz
-1 012B87 Tragrohr- Frams tube Trompetie Draagbuts
-2, 012891 Bogel ) . Slay ; Etrier . Beugel . :
3 500771 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant. M 10x25 DIN 833 .
4 500415 Sechskantschraube Hex, bolt Vis . . Bout, zeskant Mi12x80 DIN 931 10.9
5 520094 Scheibe Washer Rondelle Schijf 14i35x4vz - :
§ 510517 Sechskantmutier Hex, nut Ecrou Meoer, zeskant M12 DIN B85 B vz
©7  01289Q Tragrohr Frame tube Trompete Draagbuis ’
9 019144 Tréger Bearer Poutre Drager -
"10 012905 Bigsl . Stay Efrier Beuge! . ] T
11 500451 Sechskanischraube Hex, bolt -, Vis - Bout, zeskant M10x110 DING3] 8.8
12 560727 Tellerfeder - Spring washer Rondellz bellaville Schotelvear 20M0,2x1,1 vz .
13 510512 Sechskantmutter Hex, nut- Ecrou ' Moer, zeskani . W10 DIN9BS B.8 vz
14 012893 Halter o Bracket ‘Support Houder :
‘15 500788 Sechskanischraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant M 12x35 DIN 833 8.8
16 510517 Sechskantmutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M12 DI 985 B vz
17 012889 Schwenkarm Pivot arm Bras pivotable - Zwankarm : I
18 500384 Sechskantschraube Hex. bolt Vis Bout, zeskant W16xB0 DING31 vz
19 510521 Sechskanimutter Hex. nut Ecrou Moer, zeskant M16 DIN 585 8
20 500837 Sechskantschraube Hex. bolt Vis _ Bout, zeskant M 16240 VZ DIN933
21 015050 Seil Rope . Corde Koord L =500
22 570233 Stecker Plug connector Brocha: | . Stekker 10v
.23 012888 Schwenkarm - Pivot arm Bras pivolable Zwenkarm ‘
28 520598 Spartkantscheibe - Stop washar | Rondeile Belleville Kartel schijf SK10B
=7 012896 Schutzbige! Safety frame Protection Beschermbeugel .

3 500771 Sechskanischraube Hex, holt Vis © Bout, zaskant .- - M 10x25 DIN 933
32 500771 Sechskantschraube Hex. bolt ~Vis Bout, zeskant M 10x25 DIN 933
"33 0189140 Schuizbige! . Safety frame Protection _ Beschermbeugel-

34 019138 Schutzblgel Safety frame Protection - Beschermbeugel |

35 570452 Rockstrahler " Reflector Catadioptre Reflector . R B6 :

36 502237 Senkschraube Countersunk bolt Vis fraisee . ‘Bout, verzonken M5x30 DIN 863 5.6

37 520014 Scheibe Washer Rondsllz Schijf 5,5/10x1 DIN125

33 510504 Sechskanimutier Hex. nut Ecrau Moer, zeskant - M B5vz DIN 985
o7
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Pos id-Nr. Beschrelbung Description Désignation Benaming 693
Schwadtuch
012807 Trager Bearer Pautre Drager . )
© 500742 Sechskantschraube Hex. bolt ~ . Vis : Bout, zeskant MBx30 DIN933 B.8
520532 Federring Spring lock washer Rondelie-frein . Veerring B DIN 128"
510013 Sechskantmutter CHex.nut Ecrou Moer, zeskant M8 DIN 555.
015050 Seil . Rope Corde ) Koord - - =500
570226 Federstecker . Spring clip .Goupille beta " Borgclip 4 DIN 11024 vz
012358 Halter Bracket Support Houder .
600185 Schwadtuch Windrower skirt Bache & andain Zwadborddoek
- 600234 Einlage . Stiffening plate - Enfoulssaur Plaat
10 600235 Einlage Stiffgning plate Enfouisseur Plaat
11 092845 Stdtze * Support Support Steun
12 012844 Stitzs Support - Support Steun )
- 13 D12359 Schiene Rail - Rall Geleider L.
14 502641 Flachrundschravbe Panhead bolt Vis Bolschroef MB8x25 DIN 603 8.8 .
14a 502625 Flaghrundschraube Panhead bolt Vis Bolschroef . MBx20DIN 603 8.8
15 502625 Flachrundschraube Panhead bolt " Vis Bolschroef - _MB8x20 DIN 603 8.8
! -
t
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Pos Id-Nr. Beschreibung Description 'Désignation E!en_amiﬁg', ’ 851
. - Gelenkwelle 612068 (118864) - -
-1 610160 Kupplung Coupling . Accouplement Koppeling
3 . 610052 Kreuzgarmnitur . tiniv, joint assembly Croisilion Kriisstuk 044439 :
4 610047 Kegelschmiemippel Grease nipple Gralsseur Vetnippel 084099
"5 510018 Rillengabel : Grooved yoke Machoire Gaffel ’ 041065 = - |
-6 810341 Profilrohr Frofile fube . Tube profilé Profielbuis 058738 .
7 - 530116 Spannhiilse Tension pin Goupille &lastique Spanhuls _10x65 DIN 1481
8 610327 Schutztrichter Protective cone’ Protecteur Bescherihuls 365347
9 610046 Schraube Baolt - Vis - . - Bout 355305
10 610692 Stotzring Suppoit collar Bague d'appu Steunring 359471
11 610681 Gleitring Sliding ring Collier Gliiring 087279 -
12 610348 Prafilrahr Profile uba Tube profilé Profielbuis 324779
13 610025 Rillengabel Grooved yoke, - Machoire Gaffe! 041068 . s
14 610106 Stemratsche . Ratchet clutch Limiteur de couple Slipkoppeting M 700 Nm 353629
15 610846 Schutzirichier Pratective cong Protecteur Beschermhuis 3685351
16 610866 Haltekette "~Siop chain " Chainetts Kelting 044321
17 610964 Schutzhilfe Guard secltion - Tube de protection ~ Beschermhelit 197043
18 6510881 Schutzhilfte Guard section Tube de protection . Beschermhelft- 188408
18 612088 Gelenkwellenhalfie Pio-shafi section Demi-transmission Aftakashelft " (612068}
. 20 612087 Gelenkwellenhélfie Plo-shaft section Demi-transmission, Aftakashelit (6120868}
21 612132 Abzishbild Decal Décalgue - Sticker 104680
22 612133 Betriebsanleitung Operating Instruc. Notice d'utillsation Instructieboek 705066
09 TD454.1
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PPos Id-Nr. Beschreibung .

O~ &R

10003
610043

. 610052

610047

610018

610341
530115

© 610927

510046

© 610692

610681
610348
610025
610102
610945
610565
610964
610981
812176
812177
612133
612132

Aufsteckgabe]
Schisbestift .
Kreuzgarnitur
{Legelschmiernippel
Rillengabel
"Profiliohr
-Spannhilse
Schuizirichter
Schraube
Sthtzring -
Gleitring
Profiirehr
Rillengabel
Stermretsche
Schutzirichter
Haliekette .
Schutzhilfie
Schutzhilite
Gelenkwellenhilite
Gelenkwellenhéifte
Betriebsanleitung .
Abziehhild

Deseription

Dé'signatic’mj

Benaming

Gelenkwelle 612096 (120985)

- Push-fit fork

Slide pin

Univ. joint assembly
Grease nipple
Grooved yoke
Profile tube
Tension pin
Protective cone
Boit '

"Support collar

Sliding ring
Profile tube
Grooved yoka
Reichet clutch

" Protective cone

Slop chain
Guard section
Guard section
Pto-shaft section

- Pio-shaft section

Operating Instruc.

- Decal

. Machoire

Cliguet de verrouill,
Croisillon
Graisseur
Machoire .

Tube profila

Goupille &lastique
Protecteur

Vis

Bague d'appul
Coliier

Tube profilé |
Machoire

-Limiteur de couple

Protecieur
Chainetie

Tube de protaction
Tube de protection

Demitransmission .
" Demi-transmission -

Notice d'utilisation
l_)écalque :

|- Gafiel
Schuifpen’

Krulsstuk -
Vetnippel
Gaffel .
Profiglbuis
Spanhuis
Beschermhuis
Sout -
Steunring
Glijring

. Profielbuis

Gaifel .
Slipkoppeling
Beschermbuis

" Ketting

Beschermbhelit
Beschamhelit
ARakashelit

Aftakashelii -

Instructisboek

Sticker

999

041048 - -
339107 :
044439 '

084089
041085

058738

10x85 DIN 1481-
365347
365305
359471

087279

324779

041068

K33 DINS611 55.210.03
365351

D44321

197043

188408
(612096

{512088)

705066

. 104689

10 -
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Pos Id-Nr.

© . Gelenkwelle 612355 By-Py (3102121CE007004)

612362 Innengabel
612364 Profilrohr
612367 Aufkleber
612365 Profilrohr
612365 Innengabel
612368 Freilauf |
612363 Spannhillse
'530D85 Spannhilse
612299 . Haliekelle
612375 Schiebestift
612369 Laufring-

612371 Schutzrohr
612305 -Aufkleber
612372 Schutzrohr

MR inornmio : il

612374 Laufring

By-Py

v (8102121CEDOO7004)
23 610837 Schutztrichter .

24 570810 Schelle

Beschreibung

612360 Kreuzgarmitur

612361 Sicherungsring

- 512240 Schmiernippel
612359 Aufengabel

. slicker

" 812370 Schutztrichter

612373 Schutztrichter
612355 Gelenkwelle 612

. Description

Univ. joint assembly
Securing ring - ]
Grease nipple ~

Praofile tuba
Profile tuba
Free.l:u'nning gear
Tensien pin
Tension pin’

Stop chain

Slide pin

Protective cone

" Protection rall

sticker
Protection rail
Protective cone r

Pio-shaft 612355 By-Py
(8102121CE007004)

Protective cone_f"
Clamp .

Désignation”

Croisillon
Jone d'arret
Graisseuar

Tube prdﬁ[é

" auto-collant .

Tube profilé

Roue libre

Goupille élastigus
Goupille dlastiqua -
Chaineite

" Cliquet de verrouill,

Protecteur

Tube de protection
aufo-collant

Tube de protection

Proiecteur '

Transmission 612355
By-Py : -
{8102121CED07004)
Protecteur -
Support -

Benaming

Kruisstuk
Borgring

- Smeemippel |

Profielbuis
sticker
Profielbuis

‘ \./n]]oop -

Spannhuls
Spanhuls
Ketting -
Schuifpen

" Beschamhuis

Beschermbuis

-sficker

Beschermbuis
Beschermhuis

Aftakas 612355 By-Py
(8102121CE007004)

Bescharmhuis L

" Klemstuk

348004000

Bx45 DIN 1481-

' 252000001R02

398CEEQST

B4.11.122 - .
SGT 80-11213 CT W

11
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Pas Id-Nr. Beschreibung

ORNHORWN - ‘

6546850 Abziehbild
646847 Abziehbild
(46867 - Abzighbild
646405 Abziehbild
646411 Abzighhild
646231 Abziehbild
646498 Abziehbild

646258 Abziehbild -

646358 Abziehbild
646882 Abzishbild
646884 Abziehbitd
546408 Abziehbild
6546413 Abziehbild
648407 Abziehbild
646415 Abziehbild
£46859 Abziehbild
645838 Abziehbild
648860 Abzighhild

Description

Decal
Decal
Decal
Decal
Decal
Decal
Decal
Decal
Decal
Decal
Decal
Decal
Becal
Decal
Becal
Becal
Decal
Pecai

Désignation

“Abziehbilder

- Décalque

Décalque
Décalque -
Pécalque
Décalque
Décalque
Décalque
Décalque
Décalque
Décalque
Décalque
Décalgue
Décalgue
Decalgue
Décalgue
Décalgue
Décalque
Décalque

Ber‘:amin{;

Sticker
Sticker
Sticker

_Sticker

Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker
Sticker

12
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Pos ld-Nr.  Beschreibung -~ - Deseription Dééignéﬁon ' . Benaming . oo : 6:85
.. - Abziehbilder USA
6450%3 Abzighhild - : Pecal . .Décalque - o Sticker
646002 Abziehblld " Decal T Décalque . Sticker
546001 Abziehbild - Decal . - ' Décalque . Bticker
646007 Abziehbild - ©+ Decal 0 Décalque o Sticker
646004 Abziehbild Decal - . Décalgue . *  Sticker -’
646010 Abziehbild ) Decal E Deécaigue : - Sticker

=0 On e L Y

646240 Ahziehhild ‘ Decal = " Décalque - Sticker

13 ' c _ TD454.1



Pos Id-Nr. Beschreibung Description Désignation Benaming 854
Quadro-Fahrwerk , :
1 012864 Achse- Axlz - Arbre creux As . o
2 541785 Lagerbuchse Bushing Bague - Lagerbus 2525 DU
3 520094 Scheibe " Washer Rondelle Schiff = . 14/36x 4 vz
4+ 510517 Sechskantmutter ,Hex.'nut . Ecrou Moer, zeskant MA12 DIN S85 8 vz
§ 570265 Schmiamippe! Grease nippls | © Graissaur, Smeernippel H1S Bx1
. 6 591027 Felge Rim o Janie | Velg 5,548x8 - .
7 . 581218 Schlauch Hose - Flexibie Binnenband 16/6,50-8 -
.8 591120 Profildecke Tyre - Pneu . Band .16/6,50x8/4 T-510
+ 8 . 551176 Dichtung Seal Joint Afdichting - 942070005
-%0 540150 Rillenkugellager Grooved ball bearing -Roulement Kogellager 620527
11 600517 Distanzrohr Spacer ‘ Entreloise Afstandsbus - . ‘
12 600518 Kappe Cap Capuchon Kap -
13 591025 Felge Rim Jante Velg WMontiert 5.5 Ax8
14 600524 Kappe . Cap- Capuchon Kap -
15 581353 Rad Wheel Role Wizl 16x6,5/8 .
' 14
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Pas Id-Nr.

012831
570265
541741
530083
012835
530085
530117
530070
016239
- 016240
520075
510517

© 570233

. 015051
018967
016931
016958
500394

. 520083
012832
800524

551176
540150
600517
591024
591023
591221

© 591125

600518

591350

520024

510517

Bégchréibung o

Radhalter .
.Schmiemippel
Bundbuchse
‘Spannhlise
Bund . -
‘Spannhilse
Spannhillse -
Spannhtilse
Halter -
Bogel
Scheibe
Sechskantmutter
Stecker

Sell

Stiel

Halter
Schelle ,

Sechskantschraube

Schelbe
Radachse
Kappe
Dichtung
Rillenkugeliager
Distanzrohr
Felge

Felge .
Schiauch
Profildecke
Kappe -
Gummirad
Scheihz ‘
-Sechskantmuiier

Description

Wheel bracket
Grease nipple
Fianged Bush

 Tension pin

Abuiment shoulder
Tension pin
Tension pin
Tension pin
Bracket

Stay

Washer

Hex. nut

Plug connestor

‘Rope .~

Plough leg
Bracket
Clamp
Hex. bol
Washer
Wheel axle
Cap

Seal . .
Grooved ball bearing
Spacer

Rim

Rim

Hose

Tyre

Cap .
Rubber wheel
Washer

Hax. nut

- Désignation

: Tastréd

. Support de roue _

Graisseur .
Bagus

Goupile é]gsti'que'

Bouchon

Gaoupille élastique
Goupille élastique
Goupille élastique -
Support e

Etrier
Rondelle
Ecrou
Broche
Corde . |
Appui
Support
Support
Vis
Rondelie
Axe de roue
Capuchon
Joint
Roulement
Enfreloise
CJante
Jante
Flexible
Pneu
Capuchon

Roue caoutchouc

Rondslls
Ecrou

* Benaming

. Wiethouder -

Smeernippel
| agerbus .
Spanhuls
Bundel
Spanhuls
Spanhuls
Spanhuls
Houder
Beuge!
Schijf -
Moer, zeskant
Stekker

- Koord

Steel

. Houder

Klemstuk
Bout, zeskant

. Schiff

Wielas
Kap

" Afdichting .

Kogellager
Afstandsbus
Velg

Velg

. Binnenband

Band
Kap

‘Rubberen wiel . .

Schif
Moer, zeskant

H1S 8x1

30/34/42x»26 DU BB-87
. Bx40 DIN148t vz

8x45 DIN 1481 -

" 10x70 DIN1481

Bx75 DIN 1481

13725 x 3 DIN 1441
M1{2 DIN 985 8 vz
10v

L =500

W12x85 DiNG3t 8.8
13/24%2,5 DIN 128

. B42070005

6205 22

45062 |
4,50x6
15x6,00/6
15%6,00/5

365x140 15x6,00/6
14/38 w4z
" M12 DIN 885 B vz

15
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{72000 - 7047 |

16

Pos Id-Nr.. Beschreibung Description Designation Benaming T 68T
Kettenoberlenker
© (12555 Kette g Chaln Chainette Ketting
. 012554 Lasche =~ ) Tongue Eclisse Strip
012556 Bbizen Pin Axe Fen : T
530045 Spannhdlse Tension pin - Goupille elast:que Spanhuls 540 DIN 1481
570245 Klappstecker - * Linch pin Altache rapide Borgpen 5 DIN 110023
11 016780 Kloban Chock Gond Blok - -
12 570112 Ketle " Chain Chainstte . Ketting. 12 Gld
- 13 012584 Lasche .. Tongus Eclisse Strip
14 0167E1 Bolzen Pin Axe Pen i
15 ' 570245 Klappsiecker Linch pifn . Aftache rapide Borgpen 5 DIN 110023
16 530045 -Spannhlise " Tension pin Goupille &lastigue Spanhuis 5x40 DIN 1481 v
TD454.1



